
Aufgabe 6.181

Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Höheren Mathematik mit ausführlichen Lösungen
(Hinweisezu den Quellen für die Aufgaben)

Berechnen Sie, indem Sie nach der zweiten Spalte entwickeln:
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5 a 2 −1
4 b 4 −3
2 c 3 −2
4 d 5 −4
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Lösung:
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5 a 2 −1
4 b 4 −3
2 c 3 −2
4 d 5 −4
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4 4 −3
2 3 −2
4 5 −4
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5 2 −1
2 3 −2
4 5 −4
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5 2 −1
4 4 −3
4 5 −4

∣

∣

∣

∣

∣

∣

+d

∣

∣

∣

∣

∣

∣

5 2 −1
4 4 −3
2 3 −2
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=−a(−48−32−30+36+40+32)+b(−60−16−10+12+50+16)
−c(−80−24−20+16+75+32)+d(−40−12−12+8+45+16)

= 2a−8b+c+5d
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